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Мероприятие «Юные Олимпийцы». 
 

 Цели и задачи: 

- пропаганда физической культуры и спорта, идеалов олимпийского 

движения, красоты и культуры движений; 

- приобщение воспитанников и родителей к здоровому образу жизни; 

- внедрение олимпийского образования в дошкольном учреждении; 

Предварительная работа: 

-Чтение художественной литературы на спортивную тематику; 

-Рассматривание фото, видео материалов, альбомов, иллюстраций на 

спортивную тематику; 

-Беседы о спорте. 

- Совместные рисунки воспитанников и родителей для выставки «Юные 

Олимпийцы». 

 

     Оборудование и материалы: 

 презентации: история Олимпиады, 

олимпийскаяклятва участников и судей, 

викторина «Зимние виды спорта», 

кроссворд; 

 видеофильм о талисманах Олимпиады в Сочи 2014г. 

 Флаги: Республики Беларусь, Олимпийский; 

 Флажки для украшения и ограждения мест соревнований; 

 Факел и чаша для огня; 

 Плакаты, спортивные призывы; 

 Номера детские; 

 Эмблемы судейские; 

 Свистки, флажки на палочках для судей и тренеров; 

 Спортивные формы для детей и взрослых; 

 Атрибуты для показательных выступлений; 

 Костюм символа олимпиады; 

 Музыкальная аппаратура; 

 Записи торжественного марша, гимна Республики Беларусь, 

спортивные песни; 

 Кубы -пьедестал, для награждения; 

 Санки, лыжи, клюшки по количеству детей, шайбы; 

 Интерактивная доска,фотоаппарат, видеокамера; 

 Аптечка; 

 Медали, призы, дипломы для награждения, благодарности. 
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Ход мероприятия. 

 

Iчасть, первый день. 

Торжественное открытие мероприятия. 

 

Выставка совместных рисунков воспитанников и родителей «Юные 

Олимпийцы». 

Раздать гостям план проведения мероприятия «Юные Олимпийцы» (На 

эл.носителе, приложение 1) 

Спортивный зал украшен разноцветными флажками, флагами, плакатами, 

приготовлена чаша для факела. 

 

 Ведущий: 

Со спортом нужно подружиться. 

 Всем тем, кто с ним еще не дружен. 

 Поможет вам он всем взбодриться. 

 Он для здоровья очень нужен. 

Ни для кого секрета нету,  

 Что может дать всем людям спорт. 

 Поможет всем он на планете 

 Добиться сказочных высот. 

Светлана Олегова 

Здравствуйте взрослые и ребята!!! 

 Сегодня мы собрались на мероприятие, которое называется «Юные 

Олимпийцы».На нашем празднике мы будем петь, и танцевать, читать 

стихи и участвовать в викторинах, и,конечно же,соревноваться между 

собой и играть. На наших соревнованиях, также, как и на Олимпийских 

играх вы сможете показать свою быстроту, ловкость, выносливость, а 

главное – дружбу! 

Приветствие участников мероприятия «Юные Олимпийцы». (МП3 на эл. 

носителе, приложение 2) 

Дети, одетые в спортивную форму (с нагрудной эмблемой олимпиады), под 

звуки марша проходят в спортивный зал в колонну по одному. Каждая 

команда следует за своим тренером, который несет щит с эмблемой.  

Колонны проходят по залу, перестраиваются в колонну по два. Подходят 

спортивным шагом к центру зала, снова расходятся на две колоны и 

становятся друг напротив друга. Занимают на стульчиках места. 

Ведущий: 

Много маленьких спортсменов 

Есть у нас в краю родном. 

Будем мы отличной сменой, 

Дружно скажем мы с тобой: 
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И у нашего детсада 

Есть своя Олимпиада! 

Музыкальный номер. 

Танец: «Я рисую этот мир» А. Ермолина. (МП3 на эл. носителе, 

приложение 3) 

 
Стихи воспитанников: 

1 ребёнок. 

Реют знамена над стадионом,  

Радостно песни повсюду звучат,  

В ногу шагая стройной колонной, 

Мы на спортивный выходим парад. 

           2 ребёнок. 

Ветер крылатый мы обгоняем, 

Первые в беге ленточки рвём,  

Точно в ворота мяч забиваем,  

Прыгаем ловко и быстро плывем. 

  3 ребёнок. 

Сияет солнышко с утра, 

И мы готовились заранее.  

Ребята, начинать пора 

Спортивные соревнования. 

4 ребёнок. 

Мы дружим с солнцем и водой, 

На старт мы выйти рады… 

Проводим праздник спорта свой 

Мы в честь Олимпиады! 

 

Ведущий: Уважаемые взрослые и ребята, обращаю ваше внимание на 

интерактивную доску. 

Презентация «История Олимпиады». (Приложение на эл.носителе4) 

Стихотворение 
Ребенок____________ 

Белый Мишка в шарфе синем 

На санях слетел с горы, 

Встретил Зайчика в долине, 

Подружились с той поры. 

О всемирных играх в Сочи 

Рассказал им Леопард, 

И они все дни и ночи 

Состязаний чтут азарт. 

Талисманы игр спортивных 

Олимпийцев берегут. 

 Блеск наград –у самых сильных. 

 Победителям – салют! 

(Н. Бедная) 

Ведущий: уважаемые взрослые и ребята, обращаю ваше внимание на 

интерактивную доску. 
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Видеофильм о талисманах Олимпиады, г. Сочи 2014.(Приложение на 

эл.носителе 5) 

Ведущий:Олимпийские игры – это крупнейшие соревнования нашего 

времени. В них участвуют лучшие спортсмены всего мира. 

(Вносится Олимпийский флаг) 

Право поднять флаг РБ предоставляется  ___________ 

 На флаг равняйсь! Смирно! Поднятие флага.Исполнение гимна 

Республики Беларусь. (МП3 на эл.носителе, приложение 6) 

 

Право внести и зажечь олимпийский огонь предоставляется __________ 

Торжественное шествие с факелом. Дети берут  факел, передают друг 

другу, и последний ребенок устанавливает его на пьедестал. 

Зажигание олимпийского огня. ( МП3 на эл.носителе, приложение 7) 

 

Ведущий:Зимнюю олимпиаду считаю открытой!  

Напутственные слова: 
Заведующий учреждением образования: 
В Международный Олимпийский день 
Мы олимпийцев щедро поздравляем, 

Наград, медалей, признанных побед 

И новых достижений им желаем! 

Пусть всем спортсменам повезет в судьбе, 

А тренеры наставниками будут, 

Пусть ждет в соревнованиях успех, 

Болельщики героев не забудут! 

Желаем всем со спортом мы дружить, 

И олимпийцев больше чтоб рождалось, 

Умейте своей жизнью дорожить, 

Чтоб вам удача в жизни повстречалась! 

Родители:  

Международный Олимпийский день! 

Ты принимай скорее поздравления! 

Пусть будет никогда тебе не лень 

Победы получать и награждения! 

Пусть твоя сила будет лишь расти, 

Пусть ловкость переходит грани все, 

Желаю по карьерной лестнице идти, 

И лучшим быть в желанной полосе! 

Родители: 

Когда-то в древности придумали в Элладе 

Соревноваться в силе и красе. 

Венок лавровый в качестве награды 

И факел яркий в поднятой руке. 

На время игр войны запрещались, 

Чтобы Олимпийских не гневить богов 

И эллины за честь свою сражались 

Среди своих, а не среди врагов! 

Прошли века, но игры, как и прежде, 
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К победе волю зажигают в нас 

И дарят каждому участнику надежду. 

С Днем Олимпийским поздравляю вас! 

 

Ведущий: «Праздник радостный, красивый, 

Лучше не было и нет, 

И от всех детей счастливых 

Олимпиаде – наш… 

Воспитанники: «привет!» 

-Кто с ветром проворным может сравниться? 

Воспитанники: «Мы – Олимпийцы!» 

-Кто верит в победу, преград не боится? 

Воспитанники: «Мы – олимпийцы!» 

-Кто спортом любимой Отчизны гордится? 

Воспитанники: «Мы – Олимпийцы!» 

Наше мероприятие «Юные Олимпийцы», открыто! 

 

IIчасть, второй деньмероприятия. 

 

Ведущий: 

В день Олимпийского движенья 

Зажги огонь в своей душе! 

Примеры есть для подражания. 

Талант, задор отдай стране! 

Пусть будут все Ваши старания 

Достойны золотых наград, 

И пусть за Ваши достижения 

Сегодня каждый будет рад! 

Для того чтобы заниматься спортом и побеждать, нужно иметь 

определенные качества характера, которые необходимо воспитывать в 

себе. Эти качества объединяются в жизненные принципы, следуя которым 

можно добиться успеха и в спорте, и в жизни. Именно на их основе 

сформулированы Олимпийские ценности –  совершенство, дружба и 

уважение - ценности Олимпийского  движения. 
Стихи воспитанников. 

1ребенок 

Спорт ребятам очень нужен! 

 Мы со спортом крепко дружим! 

 Спорт - помощник, спорт - здоровье, 

 Спорт - игра, физкульт-ура! 

2 ребенок 

 Желаем всем наград! 

 Желаем всем побед! 

 Пускай сияет всем 

 Олимпиады свет. 
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Представление судейской коллегии: 

 Главный судья_____________; 

 Секретарь_____________; 

 Судья _____________. 

 

Главный судьямероприятия «Юные Олимпийцы»: Приветствую вас 

Олимпийцы! Сегодня здесь собрались сильнейшие спортсмены, 

атлеты детского сада, они будут сражаться за победу в спортивных 

состязаниях. Я желаю вам ярких побед, больших спортивных 

достижений и дружбы! Соревнуйтесь честно, уважая и соблюдая 

правила Олимпийских игр! Пусть вашим девизом будут  слова 

«Быстрее! Выше! Сильнее!». Сегодня все увидят своих героев! 

Ведущий:Для того что бы  не было нарушений правил спортивной борьбы 

на Играх, проведем  традиционный ритуал Олимпийских игр - клятва 

участников и судей. 

Олимпийская клятва участников и судей (Презентация на эл.носителе, 

приложение 8) 

Право произнести клятву олимпийца предоставляется _______________. 

Олимпийская клятва спортсменов:«От имени всех спортсменов я обещаю, 

что мы будем участвовать в этих олимпийских играх, уважая и соблюдая 

правила, по которым они проводятся, в истинно спортивном духе, во славу 

спорта и во имя чести 

 своих команд».  

Ведущий:Право произнести клятву судей предоставляется_____________ 

Олимпийская клятва судей:«От имени всех судей и официальных лиц я 

обещаю, что мы будем выполнять наши обязанности на этих Олимпийских 

играх с полной беспристрастностью, уважая и соблюдая правила, по 

которым они проводятся, в истинно спортивном духе». 

Ведущий: Начинаем наши соревнования. 

Судьи занимают места на площадках, ведут протоколы соревнований. 

( Приложение  на эл.носителе9) 

 

Ведущий:Ребята займите свои места. 

Раз и два, и три, четыре, 

Становитесь ноги шире! 

Выходите на площадку – 

Начинается зарядка! 

Разминка 

Раз – согнуться,  разогнуться, 

Два – нагнуться, потянуться, 

Три – в ладоши три хлопка, 

Головою три кивка. 
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На четыре – руки шире, 

Пять, шесть – всем присесть, 

Семь, восемь – лень отбросим. (Выпрыгнуть вверх) 

 

Ведущий:Ну, что, знания об Олимпиаде, мы с вами закрепили, 

Пора подумать нам и о турнире. 

(Перестроение в две колонны) 

Команды вместе с тренерами занимают свои места. 

1.Эстафета «Лыжные гонки» 

Перед каждой командой лежат лыжи, необходимо на лыжах двигаться, до 

ориентира и бегом вернуться обратно, сняв лыжи. Побеждает команда, 

которая раньше закончит эстафету. 

Ведущий: Сани летом кто готовит, 

К финишу придёт скорей, 

Есть у нас такой вид спорта 

Называется бобслей! 

2.Эстафета «Бобслей двойки» 

Разбиться командам на пары.На ледянку садится первый участник 

команды, второй его подталкивает, участники устремляются вперёд до 

ориентира, там происходит смена спортсменов. Побеждает команда, 

которая раньше закончит эстафету. 

3.Конкурс капитанов «Олимпийские символы» 

- Назовите символы Олимпийских игр (олимпийские кольца, олимпийский 

огонь, олимпийский флаг). 

- Что означают пять колец на Олимпийском флаге? (пять сплетённых 

цветных колец – обозначают дружбу между людьми всех 

континентов:Европы, Африки, Америки, Азии и Австралии.) 

- Где сейчас проходят зимние Олимпийский игры? (в г. Сочи ). 

- Назовите талисманы Олимпийских игр в Сочи (Мишка, Зайка, Леопард). 

4.Эстафета «Хоккей» 

Первый участник берёт в руки клюшку и ведёт клюшкой шайбу к воротам, 

стараясь закатить ее  в ворота,   возвращается обратно бегом, передаёт 

клюшку второму игроку.  Побеждает команда, которая раньше закончит 

эстафету.  Команда, забившая большее количество шайб получает 

дополнительный балл. 

5.Команды ожидает конкурс «Спортивный эрудит». 

Ведущий:Уважаемые ребята и взрослые, обращаю ваше внимание на экран. 

Про Олимпиаду зимнюю вам рассказали, 

Надеемся, что много нового вы все узнали. 

А чтобы больше чуть узнать, 

В викторину  предлагаю поиграть «Зимние виды спорта» (Презентация на 

эл.носителе, приложение 10)  
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Каждой команде будет загадана загадка. Выслушать её до конца и дать 

ответ. Не выкрикивать. 

6.Эстафета «Биатлон» 

Имитируя бег на лыжах, добежать до ориентира, повернуться  к  мишени, 

бросить мяч.  Учитывается количество попаданий, заступ за линию броска. 

 

Подведение итогов дня. 

Объявление победителей . 

 

IIIчасть, третий день. 

Торжественное закрытие мероприятия. 

 

Музыкальный  номер: танец «Мы маленькие звезды»Детская группа 

Великан(МП3 на эл. носителе, приложение 11) 

 
Стихи воспитанников: 

1 ребенок 

Спортивные люди – они так красивы. 

 В них столько энергии, бодрости, силы. 

 Ты хочешь на них быть хоть каплю похожим? 

 Лишь спорт тебе в этом отлично поможет! 

Здоровье усилит, успехов прибавит. 

 От скуки, безделья тебя он избавит. 

Поверь, ты в себя и добейся высот. 

 О чем ты мечтал, даст тебе только спорт.  

2 ребенок 

Я расту достойной сменой 

 Всем известнейшим спортсменам. 

 Я вынослив и здоров, 

 Мой ответ: всегда готов! 

Я готов поотжиматься, 

 Приседать и кувыркаться. 

 Подтянуться я могу, 

 Обогнать всех на бегу. 

И в футбол, в хоккей сыграть. 

 И на брусьях полетать. 

 Спорт – мой самый лучший друг 

 Удивляю всех вокруг 

Я энергией своей. 

 Нет вокруг меня бодрей! 

 

Ведущий: Уважаемые взрослые и ребята, обращаю ваше внимание на 

интерактивную доску. 

Кроссворд со зрителями и участниками. (Презентация на эл. носителе, 

приложение 12) 
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Ребята, мы думаем, что за эти дни  вы приобщились к Олимпийским 

ценностям, познакомились с историей Олимпийских игр, Олимпийским 

символами и традициями. 

Мы мысленно переносились в Древнюю Грецию, в Олимпию – на родину 

Олимпийских игр. Фотоматериалы,презентации, видеофильм, помогли нам 

побывать на олимпийских стадионах и увидеть спортсменов в разгар 

соревнований, соприкоснуться – в общем, погрузиться в неповторимую 

атмосферу Олимпийских игр. Главное теперь, чтобы вы не просто помнили 

о том, что вы узнали, а старались сверять свои дела и поступки с 

Олимпийскими ценностями и идеалами всегда. 

Молодцы ребята!  

Очень долго мы гадали, 

Самых лучших выбирали. 

Но не знали, как нам быть, 

Как ребят нам наградить? 

Все вы были молодцами  

И отважны, и честны, 

Этот смел, а тот удал, 

Этот силу показал. 

Для спортсменов в этом зале 

Кто сегодня выступал 

Олимпийские медали, Олимпийский пьедестал! 

 

Награждение олимпийцев. 

 

Родителям вручаются благодарственные письма  (На эл. носителе, 

приложение13, 14) 

 

 

Ведущий:Вот и подошли  к концу наши соревнования. Объявляется 

торжественная церемония награждения победителей Олимпийских игр! 

Председатель Олимпийских игр объявляет итоги соревнований по каждому 

виду спорта. Почетные гости, главный судья мероприятия, заведующий 

учреждением образования, награждают детей  на пьедестале почета 

медалями и подарками. 

( МП3 на эл. носителе, приложение 15) 

(Медали на эл. носителе, приложение 16) 

 

Главный судья:  

-Мы верим, что эти Олимпийские игры надолго останутся в вашей памяти, 

и надеемся, что спортивный девиз «Быстрее! Выше! Сильнее!» станет 

вашим жизненным девизом! 
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- Право вынести  олимпийский флаг предоставляется_______________ 

Вынести (погасить) олимпийский огонь предоставляется  _____________ 

-Зимнюю олимпиаду считать закрытой! 

Ведущий: Зимние Олимпийские игры закрываются.Вот и закончилась наша 

Олимпиада (праздник), еще раз поаплодируем нашим чемпионам. 

Победители делают круг почета. (МП3 на эл.носителе, приложение 2) 
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